

## COMISIÓN PERMANENTE DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS

"2025, Bicentenario de la Primera Constitución Política del Estado Libre y soberano de Oaxaca"

San Raymundo Jalpan, Oaxaca, a 04 de agosto de 2025.

OFICIO NÚMERO: HCEO/LXVI/CPGAA/0475-BIS/2025. ASUNTO: CONVOCATORIA.

DIP. RAYNEL RAMIREZ MIJANGOS DIP. TANIA CABALLERO NAVARRO DIP. BENJAMIN VIVEROS MONTALVO DIP. DULCE BELEN URIBE MENDOZA INTEGRANTES DE LA COMISION PERMANENTE DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS. EDIFICIO.

El que suscribe, Diputado Mauro Cruz Sánchez, con el carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Gobierno y Asuntos Agrarios, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 66 fracción II y 70 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y Soberano de Oaxaca: 26 segundo párrafo y 27 fracciones I, II y III del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, me permito:

#### CONVOCARLOS

A la Décima Octava Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente de Gobierno y Asuntos Agrarios, misma que tendrá verificativo el día 06 de agosto del año en curso a las 10:00 horas, la cual se llevará a cabo en la sala de juntas nivel 1 del Edificio del Poder Legislativo.

Seguro de contar con su asistencia y participación y sin otro particular, les envió un cordial saludo.

> ATENTAMENTE. "EL RESPETO AL DERECHO AJENO, ES LA PAZ"

> > DIP. MAURO CRUZ SÁNCHEZ.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS.

DIP. MAURO CRUZ SANCHEZ DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGEL PIOS



### COMISION PERMANENTE DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS

2025, Bicentenario de la Primera Constitución Política del Estado Libre y soberano de Oaxaca"

NOMBRE	SELLOS DE RECIBIDO
1. DIP. RAYNEL RAMIREZ MIJANGOS	H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA  LXVI LEGISLATURA  O 4 AGO 2025  DIP. RAYNEL RAMÍREZ MIJANGOS  SAN PEDRO Y SAN PABLO AYUTLA  DISTRITO 10
2. TANIA CABALLERO NAVARRO	
	N. CONGRESO DE ESTADO DE CANALLERO DE CANALL
3. DIP. BENJAMIN VIVEROS MONTALVO	
	H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA  LXVI LEGISLATURA  0 4 AGO 2025  DIP BENJAMIN VIVEROS MONTALVO  PRESIDENTE DE LA JUNTA DE COORDINACION POLITICA DE LA  LXVI LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO
4. DIP. DULCE BELEN URIBE MENDOZA.	CONGRESO DEL ESTADO DE CAXACA L'AVI REGISLATURA  DIP. DULCE BELÉN URIBE MENDOZA  HERORGA GUDAD DE HUAJUAPAN DE LEON DISTRITO 6



### COMISIÓN PERMANENTE DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS

"2025, Bicentenario de la Primera Constitución Política del Estado Libre y soberano de Oaxaca"

ORDEN DEL DIA DE LA DECIMA OCTAVA SESION ORDINARIA DE LA COMISION PERMANENTE DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS DE LA SEXAGESIMA SEXTA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA, A REALIZARSE EL DIA DE 6 DE AGOSTO DE 2025, A LAS 10:00 HORAS.

10:00 HORAS.

ORDEN DEL DIA DE 6 DE AGOSTO DE 20

ORDEN DEL DIA: -----

- 1. Pase de lista y declaración del quórum legal.
- 2. Lectura y aprobación del orden del día.
- 3. Presentación, análisis y en su caso aprobación de los dictámenes en estudio:

  - c) Relativo al expediente CPGAA/002/2024, mediante el cual el Ciudadano Próspero Francisco Cruz Ricardo, en su carácter de Presidente Municipal Constitucional del Honorable Ayuntamiento de Putla Villa de Guerrero, Oaxaca; por el que solicita la modificación de la demarcación territorial de dicho Municipio, (segregación) en favor de la Localidad Ilano Aguacate, perteneciente a la Agencia Municipal de San Juan Copala, Municipio de Santiago Juxtlahuaca, Oaxaca, quienes han expresado su interés de adherirse al Municipio de Putla Villa de Guerrero, Oaxaca, en razón de proximidad e intercambio comercial; misma que fue aprobada por unanimidad de votos, por los integrantes del Ayuntamiento de Putla Villa de Guerrero, Oaxaca, en Sesión Extraordinaria de Cabildo de fecha 14 de octubre de 2024.
  - d) Relativo al expediente CPGAA/184/2025, la Profesora Agustina Gómez Torres, en su carácter de Presidenta Municipal Constitucional del Honorable



# COMISIÓN PERMANENTE DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS

"2025, Bicentenario de la Primera Constitución Política del Estado Libre y soberano de Oaxaca"

Ayuntamiento de Santa María Huazolotitlán, Jamiltepec, Oaxaca; por el que solicita la declaratoria de reconocimiento con la Denominación Política de Núcleo Rural a favor de la Localidad de Cerro de Chivo, misma que fue aprobada por unanimidad en votación económica, por los integrantes del Ayuntamiento en Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 31 de mayo de 2025.-

- 1. Asuntos generales.
- 2. Clausura de la Sesión.

